

县交通运输局着力规范行政执法行为

本报讯 为进一步规范交通运输行政执法行为,近日,县交通运输局制办、监察室对县海事处大港海事所开展行政执法监督联合检查活动。

一是检查交通行政执法纪律情况。按照《交通行政执法纪律》要求,重点检查海事行政执法人员执行公务时是否做到着装规范、仪容端庄、风纪严整、举止文明,是否做到用语规范、准确、文明、语音清晰、语速适中。二是开展交通行政处罚规范情况抽查。检查作出行政处罚决定时是否做到事实清

楚、证据确凿、适用法律准确;有无正确行使自由裁量权,是否作出显失公正的行政处罚;是否严格履行程序规定;是否坚持处罚与教育相结合的原则,做到既对违法行为人依法进行处罚,又要纠正违法行为,不得以罚代管。三是开展海事执法案卷检查。按照《交通行政执法文书制作规范》的要求,重点检查执法案卷是否按照交通运输部对执法文书制作的要求,做到格式统一、内容完整准确、表述清楚、用语规范。(李罗勇)

县国税局高标准开展党风廉政建设

本报讯 今年以来,县国税局更加重视党风廉政建设,做到谋划早、措施实、标准高。

新年伊始,县国税局党组就召开党风廉政建设专题会议,总结2016年工作,分析面临形势,提出原则要求。继总局、省市局工作会议和党风廉政建设工作会议之后,县局纪检监察部门认真组织学习会议文件,领会精神实质,分析县局党风廉政建设

工作实际情况,着重分析存在问题和不足,向局党组提出2017年工作思路和具体措施。根据上级要求,结合本局工作实际,明确相关责任,包括党组第一责任人责任和各分局、部门负责人责任。相关内容通过清单下达,签订责任状,区分单位和部门的工作职责,确定责任内容。突出了对责任内容的检查与考核,确保责任落实到位。(殷宗伟)

南集镇举办村居党组织书记自讲坛

本报讯 为进一步提高党总支书记自身的能力素质,深入推进“两学一做”学习教育,南集镇党委近日举办第一期“南集镇村居党组织书记自讲坛”,让优秀的党总支书记上讲坛现身说法,讲路子、教法子,进一步营造出学习先进、崇尚先进、争当先进、赶超先进的浓厚氛围。

讲坛上,南集居委党总支书记

朱峰峰结合实际,围绕如何为镇区发展做好服务作发言;皂角村党总支书记张坤则围绕如何加强“远程教育”作发言。他们的讲课深入浅出,内容丰富,赢得听课的各位党总支书记阵阵掌声。镇党委书记张峰在“讲坛”上强调,要将支部书记讲坛坚持下去,以交流各自的经验、做法为主,有实质性的内容,保证效果越来越好。(林晓琛)

327省道涟水收费站提前部署清明节小客车免费通行工作

本报讯 根据国家重大节假日小型客车免费通行政策,今年清明节期间七座及以下小型客车免费通行时间为4月2日零时至4月4日24时。为保障清明小长假期间收费车道畅通,327省道涟水收费站提前部署,周密安排,全力为过往车辆提供安全、便捷、优质的出行服务。

该站在收费区域醒目处设置“重大节假日小型客车免费通行”指示牌,开足6个收费车道,做好站区疏导工作,引导缴费和免费车辆分道通行,避免拥堵。提前对收费、监控、消防等设施

进行一次全面检查维护,使所有设备都保持良好的运行状态,以确保节假日车辆通行安全。充分利用站前电子显示屏、手机短信等载体,及时向广大司乘人员提示免费放行时间及节日期间天气、路况信息,免费提供开水、简易修理工具、公路地图、应急药品等便民服务,积极展示涟水收费站文明服务良好形象。健全落实24小时值班制度,加强与交警、路政部门联动协作,及时有效应对可能出现的交通高峰时段车辆拥堵等突发情况,确保清明假日公路安全畅通。(刘建安)

别美霞:乐于助人 彰显巾帼风采

本报通讯员 胡学元

当你沿329省道到东胡集镇小垅村境内,提及别美霞,人们会不假思索地翘起大拇指,夸她心地善良,助人为乐,是农村妇女的榜样,是创业的典范。

1975年出生的别美霞,小时候是个天真活泼的小女孩。2000年与东胡集镇小垅村青年薛飞结婚后,一直孝敬公婆,夫妻恩爱,尊老爱幼。经组织考察,她于2008年加入了中国共产党,2012年当选为东胡集镇小垅村党支部委员、东胡集镇第十五届人大代表。因组织的培养和自己的努力,精明能干、聪明伶俐的别美霞,很快融入到经济发展大潮中,展现了自己的才华,彰显了巾帼风采。

2006年,在上级政府有关政策的感召下,别美霞和丈夫一起南下上海、广州等地取经,引进投资1000多万元的大唐红木家具,后又扩建厂房3000多平方米,扩大了生产规模。如今该厂固定资产投资1000多万元,用工达60余人,年产值2000多万元,年创税100多万元,解决了周边许多留守妇女、残疾人和低收入家庭的就业问题。本村农户薛乐宽的妻子和两个小孩均是哑巴,生活条件十分艰苦。薛乐宽找到别美霞,希望已成年的两个小孩能到红木家具厂上班,别美霞听后二话没说就



应允了。刚开始两个小孩在学习生产技术和安全生产常识时,沟通起来十分困难,有放弃的念头,别美霞微笑着不厌其烦地做示范、打手势,功夫不负有心人,最终把这两个哑巴孩子培养成了合格的技术工人,使原本困难的家庭能够自食其力,改善了生产和生活水平。

在红木家具厂上班的60多人中,70%为女性,别美霞待她们如亲姐妹一样,工资待遇每月少则三四千,多则七八千,月月兑现,从不拖欠。每逢

中秋、国庆和春节等重大节日还发放200元左右的礼品,春节上班第一天每人100元的红包。平时,如哪家有急事、难事的,无论刮风下雨、白天黑夜,只要找到别美霞,她都乐意帮忙,缺钱的借钱,需车的亲自帮人驾车。在2015年1月的一天夜里,村民薛乐宽的父亲突发脑梗,别美霞接到求助电话后,不顾一天的工作疲劳,和老公薛飞一起,放弃了休息时间,开上自家的车把病人送到了县医院,并

帮助办理了住院手续,直到病人的病情稳定后才返回厂里,薛乐宽家付给她车费,她分文未收。一个星期后,病人住院费用不足,别美霞一次借给2万元,薛乐宽全家非常感动。

庄邻吴秀英身患脑梗后遗症,平时靠一根拐杖艰难行走,还有位邻居薛乐华,年老体弱,行走不便,别美霞经常到这两位老人家嘘寒问暖,平时上街买菜还多买两份送给两位老人,老人逢人就夸她是个“好闺女”。薛乐家家境经济特别困难,其孙子上学衣着不整,别美霞看到后,从家中找来一些衣物,为其购买了书包和学习用品,还为其垫缴400多元学杂费,别美霞家现在是在五世同堂,太爷今年已95岁高龄,按理说像别美霞这辈媳妇与不闻不问也没人说什么,但多少年来别美霞经常看望老太爷,逢年过节送礼物更不在话下,既传承了孝老敬老的家风,又一改“一代只管一代,孙子不管老太太”的陈规陋习。



近日,县政法系统组织部分志愿者,深入社区和村居,为基层一线群众提供实实在在的便民服务,让广大群众特别是困难群众真切感受到党委、政府的温暖,感受到政法惠民、便民的真谛。图为平安法治志愿者正在为老人免费理发。(马凌云 摄)

本报讯 为进一步将村(居)权力运行制约监督工作落到实处,日前,高沟镇召开村(居)小微权力运行监督工作推进会,就推进相关工作进行部署安排。

会议强调,对小微权力运行监督是进一步履行党风廉政建设的要求,是进一步服务基层、服务群众的重要举措。会议要求各单位、各部门要切实认识到实行小微权力清单制度的重要性和必要性,紧紧围绕《高沟镇2017年村(居)权力制约监督工作安排表》,对资金收支管理、资产管理、工程项目建设、组织人事管理、民生保障等5个权利类别20个权力事项发生情况开展监督检查,切实履行好监督责任,进一步提升村(居)权力运行的规范水平,对工作不尽责、检查不力、走过场、不按规定行使权力的责任人将严肃处理、严格问责。(刘元 孙雪枫 刘威)

高沟镇召开村(居)小微权力运行监督工作推进会

最好的鼓励

本报通讯员 殷华

不久前的一天上午,还没到上班时间,县人民医院29病区的护士站前,就有一个老人守候在那里。他拿着鲜花、水果,时不时地看着钟表。一会儿,他又从口袋里掏出了写满文字的一张纸,还一字一句地念了起来,引来了众多的围观者,好多人又是点头又是竖起大拇指,和他一起聊了起来,场面非常热闹。

原来,他就是当时前一天刚出院的1床和2床两个宝宝的爷爷。爷爷姓梁,一周前,他的双胞胎孙子因受凉后出现咳嗽、气喘,并且日渐加重,来到县人民医院就诊并住院治疗。他们刚到病房就受到了护士陈健和医生张春的热情接待。张医生仔细询问病史,认真检查身体,陈护士热情周到地介绍住院环境,给患者及其家人留下了深刻印象。住院期间,病区主任鲁柏每天都去查看病情,护士长王凤云每天都要到床头和

患者交流、对话,问寒问暖。床位医生朱艳丽、床位护士查茜对患者更是照顾有加,主动来床边治疗护理,不管什么时间,都是有求必应、有问必答,那真是千遍不厌、万遍不烦,有时候两个孩子一起闹了起来,家长都没有办法,但朱艳丽和查茜都能主动伸出援手,帮助看、哄、逗、带,她们对工作认真负责的态度和工作的热情让家长十分敬佩。

“所以呢,我以这一点鲜花、水果略表我们的心意,以这封感谢信表达一下我们全家人的感激之情。”梁爷爷真诚地向人们这样讲述道。

当了解情况后,鲁柏微笑着对梁老先生说:“病人第一、患者满意,这是我们的服务宗旨。您能肯定我们的工作,我们就已经感到非常欣慰。礼品就没必要了,还要请您带走。感谢您们留下,就当是对我们最好的鼓励!”

“廉情讲堂”意义大

□ 杨海燕

3月30日,《涟水日报》报道了“廉情讲堂”第一期(县国土资源局专场)成功开讲的消息,并且还将及时报道“廉情讲堂”的最新动态,让全县人民知晓“廉情讲堂”这个我县党员干部接受教育的新平台,促使廉政教育进一步“常态化”,展现我县全面从严治党决心,可谓意义重大。

“廉情讲堂”以务实的态度、清醒的意识、实干的作风,将我县的廉政教育推向了一个新的高度。不敷衍了事,不弄虚作假,让“廉情讲堂”一步一个脚印,进一步奠定党性党风党纪教育的基础。通

过落实“两个责任”、适岗培训教育等,让“廉情讲堂”成为党员干部筑牢廉洁自律的坚强防线。可以说,“廉情讲堂”从思想的渗透到行动的约束,无时无刻不对党员干部的从政行为有着严格的要求,让他们的廉政意识反映到日常的工作中,从而通过日常的廉政行为提高我党的执政公信力,加强党与人民群众的深厚感情、增强政府执政的清廉作风。

“廉情讲堂”以春风化雨的姿态,细致入微的举措,使我县的廉政教育进一步落地生根。县国土资源局的“廉情讲堂”专场,既全面分析

了当前全面从严治党形势任务,又从我县国土资源系统党风廉政建设情况入手,让廉政大趋势结合自身单位的廉政建设,使国土资源系统的党员干部清醒地认识到自身的廉政任务,明白自身在单位中应具备什么样的具体廉政行为,从而将大而化之的廉政教育融入到每个党员干部的日常行为规范中,从而促进廉政习惯的养成。

“廉情讲堂”防微杜渐,根据不同工作特点对廉政行为有着不同的规定和要求,让我县广大党员干部都能够切实了解到自己的廉政责

任,切身感受到廉政的重要性,从而身体力行地实行廉政行为,避免“千里之堤溃于蚁穴”,最终达到廉政从政蔚然成风的目的。

“廉情讲堂”从人民的根本利益出发,长期、有效地推行廉政教育,使人民群众对党的执政能力充满信心,促进了物质文明建设和精神文明建设,让群众更加安居乐业,让社会更加和谐稳定,从而加速实现高水平全面建成小康社会的宏伟目标。



公告

根据苏政办发(2015)124号及苏财税(2016)47号文件要求,我县范围内城镇土地使用税征收标准及范围自2017年1月1日起作如下调整:

一等税额标准:6元/平方米
土地范围:县东环路以西,古淮河以北,濳河以南(东延至金城路至广州路以南),盐河以东(南延至清涟大道至盐河以东);江苏涟水经济开发区(盐河、淮浦路北延段以西,省道235以南、北环路以南、宁连高

速以东、清涟大道以北);淮安(薛行)循环经济产业园。
二等税额标准:4元/平方米
土地范围:中心城区上述一等土地以外的地区。
三等税额标准:2元/平方米
土地范围:涟水县所属建制镇、工矿区。
特此公告
淮安市涟水县财政局
淮安市涟水地方税务局
2017年2月20日

征集《高沟镇志》编纂史料启事

为更好地对高沟千百年来的历史变迁和发展变化进行全面、系统、科学的分析、总结和记载,为宣传高沟、开展爱国爱乡教育和科学决策提供翔实可靠的历史借鉴和依据,高沟镇人民政府决定编纂《高沟镇志》,现向全社会征集《高沟镇志》编纂史料,具体事项如下:

一、征集时间:2017年12月20日截止

二、征集内容:
1.历年受过县级以上(含市级)表彰的单位或个人的奖状、荣誉证书、奖品等复印件(电子照片也可);
2.被授予烈士称号的个人生前详细事迹材料(烈士家属提供);
3.高沟镇在外成功人士、副处级以上干部(含副处级)、具有副教授职称以上的教师、医生、科研工作者、文学艺术家等个人简历;

4.其他具有保存价值的各种文稿、诗词画作、图表、照片、录像和实物等,均在征集之列。
三、征集要求:内容真实、具体,复印件(照片)要清晰易辨,无知识产权纠纷。
四、联系地点及方式:通过他荐或自荐的方式与镇志编纂办公室联系。地址位于高沟镇清华缘小区售楼处北侧。电子复印件(或照片)可

邮寄至 xh.miao@163.com。同时欢迎社会各界人士加入《高沟镇志》编纂专用QQ群 569575158,进群交流,群策群力,共谋发展。
联系人:宋广亮
手机号码:15152332749
涟水县高沟镇人民政府
2017年3月28日